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 ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA (181ª) REUNIÃO DA CÂMARA DE 1 

ASSUNTOS COMUNITÁRIOS (CAC) DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada 2 

aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze 3 

horas, no Auditório Cassiano Nunes – da Biblioteca Central da UnB, com a presença 4 

dos membros: André Luiz Teixeira Reis (Decano - Presidente), Olinda Maria Gomes 5 

Lessa (FACE), Isabella Monteiro de Castro Silva (FCE), Bistra Stefanova Apostolova 6 

(FD), José Luiz Villa Mella (FE),  Marisete Peralta Safons (FEF), Ana Lúcia Carneiro 7 

Sarmento (FM), Alberto Carlos Guimarães C. Diniz (FT), Tibério Leonardo Guitton 8 

(FUP), Fernando Fortes de Valência (IB), Mario Lima Brasil (IDA), Aleteia Patrícia 9 

Favacho de Araújo ((IE), Adriana Pereira Ibaldo (IF), Edilson de Souza Bias (IG), 10 

Flávia Ferreira Ramos Zapata (IE), Edilson de Souza Bias (IGD), Ana Emília Fajardo 11 

Turbin (IL), Gabriela Sousa Melo Mieto (IP), Thiago Aparecido Trindade (IPOL), 12 

Evelyn Jenniffer de Lima Toledo (IQ) e Cristiane Moreira da Costa (RU). Foi justificada 13 

a ausência dos seguintes membros: Denise Moraes Cavalcante (FAC), Edgard Costa 14 

Oliveira (FGA) e Mariana André Honorato Franzoi (FS). Também estiveram presentes 15 

os convidados: Pedro Vieira (DDS) e Susana Xavier (DIV). Item 01: Informes; Item 16 

02: Aprovação da Ata da Reunião 180. Aprovada com 18 votos favoráveis e 3 17 

abstenções. Item 03: Apresentação do mapa estratégico DAC 2018/2022. 18 

Inicialmente, foi apresentada a missão do Decanato de Assuntos Comunitários, que 19 

é promover a qualidade de vida. O diretor da DDS, Pedro Vieira, fez a exposição dos 20 

objetivos de sua Diretoria para os próximos anos. O Presidente da CAC, Prof André 21 

Reis, apresentou os objetivos da Diretoria de Esporte, Arte e Cultura do DAC, 22 

incluindo o Edital de Apoio às Oficinas de Arte e o Edital de Atividades Culturais, além 23 

dos assuntos relativos ao apoio e aumento na regularização dos Centros Acadêmicos 24 
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da UnB. Logo após a diretora do Restaurante Universitário, Cristiane Moreira da 25 

Costa, fez a apresentação dos indicadores e também dos objetivos do RU. Na 26 

sequência, o Presidente da CAC apresentou os objetivos do Programa de pessoas 27 

com necessidades especiais, quando a Profª Gabriela Mieto, representante do IP, 28 

com conhecimento na área, ofertou seu expertise para ajudar nos projetos de 29 

acessibilidade do PPNE. Após, o Prof André Reis procedeu à apresentação dos 30 

indicadores da Diretoria de Esporte, seguido pela apresentação realizada pela 31 

Diretora da Diversidade, Susana Xavier, que demonstrou os indicadores da DIV.    32 

Item 04: A diretora do RU, Cristiane Moreira da Costa, apresentou os estudos 33 

preliminares que deverão ser apreciados pelo Conselho de Administração (CAD) em 34 

sua próxima reunião. Tais estudos são relativos à situação financeira atual do 35 

Restaurante e a projeções para os anos vindouros. Houve aparte da Diretora da 36 

Diversidade, Susana Xavier, para algumas contribuições, ideias e sugestões. Nada 37 

mais havendo a tratar, às dezesseis horas, o presidente deu por encerrada a reunião, 38 

da qual eu, Luciana Pimenta M Pandino Werneck, Assistente em Administração do 39 

DAC, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo 40 

presidente.              41 
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